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       Bayern Munchen, PSG, Viktoria Plzen, Steaua București, FC Porto și Benfica
Lisabona sunt pe val în fotbalul european.

  

  

    LOCUL 1.

  

     Formația germană Bayern Munchen are un sezon excelent. A pierdut un singur meci în
Bundesliga, în 28 octombrie, cu Bayer Leverkusen, și are un avantaj de 17 puncte față de
Borussia Dortmund, campioana în exercițiu. Gruparea bavareză a câștigat toate meciurile pe
care le-a disputat în 2013. Are șase succese consecutive în prima ligă germană, unde a primit
un sigur gol și a marcat 19. De asemenea, aseară a învins-o pe Borussia Dortmund, scor 1-0, și
s-a calificat în finala Cupei Germaniei, iar în Liga Campionilor este ca și calificată în ”sferturi”, în
urma succesului obținut la Londra, 3-1 cu Arsenal

    

  

  

.LOCUL 2. Paris Saint Germain se îndreaptă spre primul titlu de campioană a Franței după 19
ani de ”secetă”. Echipa antrenată de italianul Carlo Ancelotti a pierdut un singur meci în ultimele
trei luni în Franța. Aseară, parizienii s-au calificat în sferturile de finală ale Cupei Franței, după
ce i-au învins cu 2-0 pe rivalii de moarte de la Olympique Marseille. PSG este foarte aproape de
a-și continua aventura și în Liga Campionilor, în urma succesului cu scorul de 2-1 obținut în
manșa-tur a ”optimilor” pe terenul ibericilor de la Valencia.

  

LOCUL 3. Cehii de la Viktoria Plzen au atras atenția prin cele două succese categorice pe care
le-au obținut în Liga Europa, săptămânile trecute, în fața italienilor de la Napoli. Gruparea din
Plzen a câștigat dubla-manșă din Liga Europa cu scorul general de 5-0. Liderul din Gambrinus
Liga, care a câștigat toate partidele disputate din 29 octombrie până în prezent, este o
adevărată revelație a sezonului, mai ales că se bazează pe o echipă lipsită aproape în totalitate
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de jucători străini. Viktoria Plzen va întâlni, în ”optimile” Ligii Europa, gruparea turcă Fenerbahce
Istanbul.

  

LOCUL 4. Steaua București traversează cea mai bună formă din ultimii ani, fiind aproape de
titlu în România și ajungând din nou în fazele superioare ale unei cupe europene. ”Militarii” au
cedat doar cinci puncte în Liga I în ultimele șase luni, iar în întreg sezonul au pierdut zece. Lider
incontestabil în România, unde are un avans important față de Astra Giurgiu, Steaua a reușit o
mică minune și în Liga Europa, unde a eliminat-o pe Ajax Amsterdam. Pentru steliști urmează
„dubla” de foc cu Chelsea Londra. Singurul punct slab al sezonului pentru Steaua a fost
eliminarea prematură din Cupa României, în ”optimi”, de către Concordia Chiajna.

  

LOCUL 5. Porughezii de la Benfica Lisabona și FC Porto și-au zdrobit concurența în acest
sezon pe plan intern și împart ultima poziție în acest top. Ambele sunt neînvinse în prima ligă
lusitană, au același număr de puncte și un avans de 17 ”lungimi” față de prima urmăritoare.Cele
două grupări merg excelent și în cupele europene. FC Porto a câștigat prima manșă din optimile
de finală ale Ligii Campionilor (1-0 cu Malaga), în timp ce Benfica a eliminat-o pe Bayer
Leverkusen din Liga Europa și se va duela pentru un loc în sferturile de finală cu francezii de la
Bordeaux.
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